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Сергіївському сільському голові
                
Ігорю ЛІДОВОМУ
Інформація

про стан боротьби зі злочинністю та результати діяльності 
прокуратури на території Сергіївської громади 
Миргородського району
Упродовж першого півріччя 2025 року правоохоронними органами району вживались заходи, спрямовані на забезпечення стабільності криміногенної ситуації, захисту конституційних прав і свобод громадян та інтересів держави в умовах суспільно-політичної ситуації.

На території громади спостерігається тенденція до зменшення рівня злочинності на -5,6% (по району -15,7%), при середньообласному збільшенні на 2%. Обліковано 17 кримінальних правопорушень, порівняно з 18 за аналогічний період 2024 року. 
Структуру злочинності складають: 3(1) особливо тяжких злочинів,                      4(7) тяжких злочинів (-42,9%), та 10(8) кримінальних проступків (+25%). 

Цього річ на території громади не зафіксовано жодного кримінального правопорушення проти основ національної безпеки України, проти волі, честі та гідності особи, проти статевої свободи на статевої недоторканості особи, проти виборчих, трудових та інших особистих прав і свобод людини і громадянина, у сфері господарської діяльності, проти довкілля. 

Аналізом даних встановлено, що 29,4% від загальної кількості зареєстрованих, це кримінальні правопорушення проти власності. Зареєстровано 5 проти 9 за аналогічний період 2024 року (-44,4%). З загальної кількості зареєстрованих: 2 крадіжки та 3 шахрайства. Разом з цим, на території громади не скоєного жодного грабежу, розбійного нападу чи вимагання. 
Упродовж першого півріччя 2025 року на території громади не обліковано жодного кримінального правопорушення проти життя та здоров’я особи.

Упродовж першого півріччя 2025 року кримінальні правопорушення проти статевої свободи та статевої недоторканості особи не вчинялись.
Упродовж першого півріччя 2025 року правоохоронними органами факти вчинення кримінальних правопорушень пов’язаних з незаконним поводженням зі зброєю, бойовими припасами або вибуховими речовинами не виявлялись. Проте на території Миргородського району таких фактів виявлено 15. 

Упродовж першого півріччя 2025 року факти порушення правил безпеки дорожнього руху або експлуатації транспорту особами, які керують транспортними засобами, відсутні, у тому числі дорожньо-транспортні пригоди, де спричинено смерть потерпілого. Цього річ не зафіксовано жодного факту незаконних заволодінь транспортними засобами.

Водночас, підлягає активізації робота правоохоронних органів у сфері протидії обігу наркотичних засобів. 
У 2025 році на території громади виявлено лише 2 факти незаконного обігу наркотичних засобів, водночас жодного факту збуту на території громади не зафіксовано.  

Спостерігається збільшення кількості кримінальних правопорушень, вчинених особами, які їх раніше вчиняли (з 1 до 2). Упродовж першого півріччя кримінальні правопорушення особами в стані алкогольного сп’яніння не вчинялись.      
Кримінальні правопорушення неповнолітніми не вчинялись.
Прокурорами Миргородської окружної прокуратури протягом першого півріччя поточного року взято участь у 456 судових засіданнях, з розгляду кримінальних проваджень, з них у 159 з постановленням обвинувальних вироків.

У ході нагляду за додержанням законів органами, які проводять оперативно-розшукову діяльність, дізнання та досудове слідство, прокурорами встановлено 22 факти безпідставного невнесення до Єдиного реєстру досудових розслідувань заяв та повідомлень про кримінальні правопорушення. За наслідками досудового розслідування у таких провадженнях, 4 провадження скеровано до суду з обвинувальними актами.    

З метою проведення повного, об’єктивного та всебічного досудового розслідування, прокурорами слідчим і дізнавачам надано 378 письмових вказівок.

За наслідками перевірки законності винесення слідчими і дізнавачами поліції постанов про закриття кримінальних проваджень, прокурорами скасовано, як винесені передчасно та необґрунтовано 43 таких рішення. За наслідками досудового розслідування у таких провадженнях, 2 провадження скеровано до суду з обвинувальними актами.   

За процесуального керівництва прокурорів окружної прокуратури до суду скеровано 45 кримінальних проваджень на пріоритетних напрямках роботи, з яких: 14 про корупційні правопорушення, 9 у бюджетній сфері, 7 у сфері земельних відносин, 12 про правопорушення у сфері охорони навколишнього природного середовища та 3 у сфері охорони дитинства. 

Вживались прокурорами заходи і представницького характеру.

З початку року судами відкрито провадження у справах за позовами прокурора на суму близько 58 млн грн, у провадженні судів ще перебуває 43 позови на загальну суму майже 50 млн грн. Задоволено 30 позовних заяв на суму понад 17 млн грн. У ході судових розглядів позовних заяв, відповідачами добровільно відшкодовано понад 7 млн грн. 

Переважна кількість позовних заяв стосуються захисту інтересів держави з питань земельних відносин. Поточного року судами відкрито провадження за 15 позовними заявами прокурора на суму понад 41 млн грн. Площа земель по задоволеним позовам складає 551 га, з яких 238 га наразі вже реально виконано.

З питань державної та комунальної власності судами відкрито провадження за 6 позовними заявами на майже 10 млн грн. Наразі задоволено одну позовну заяву. Інші перебувають на розгляді. 

Вживались прокурорами і заходи, спрямовані на виконання рішень судів. Так, протягом поточного року реально виконано рішення судів на суму понад 7 млн грн, з 14,5 млн грн, які підлягали виконанню. 

Протягом поточного року прокурорами вирішено 149 звернень громадян.  загальної кількості, 80 звернень стосувались стану досудового розслідування у кримінальних провадженнях.
З повагою

Виконувач обов’язків керівника 

Миргородської окружної прокуратури                               Олександр МАЦКО

